



## Πλούσιο το 65ο Συνέδριο της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ

**Π**λούσιο σε συζητήσεις και εργασίες εξελίχθηκε την Κυριακή 8 Δεκεμβρίου το Συνέδριο και η Επίσημη Γενική Συνέλευση της ΑΧΕΠΑ Νέας Νοτίου Ουαλίας. Παρουσία άνω των 100 μελών, συζητήθηκαν οι εξελίξεις το οικονομικό έτος 2018-2019, οι δωρεές εκ μέρους της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ προς διάφορους επιμορφωτικούς και φιλανθρωπικούς σκοπούς. Επίκεντρο των συζητήσεων η μελλοντική πορεία της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, ειδικά η ανάπτυξη των σχέσεων με την Ιερά μας Αρχιεπισκοπή και το μεγάλο έργο των νέων εγκαταστάσεων στο Bexley North.

Σε αναγνώριση της πολύχρονης υπηρεσίας του στην ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, ο αδ. Χαράλαμπος (Χάρη) Πολυμέρης τιμήθηκε με την θέση του πρώην Πολιτειακού Προέδρου (Past Grand President).

Με χειροκροτήματα και εκφράσεις ειλικρινούς χαράς δέχθηκαν την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων της ακρόασης του προεδρείου της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ με τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κ.κ. Μακάριο. Ειδικά η τέλεση αγιασμού και κοπή της παραδοσιακής βασιλόπιτας από τον Σεβασμιώτατο στο σπίτι της ΑΧΕΠΑ στο Rockdale την Δευτέρα 20 Ιανουαρίου 2020, μαζί με τον

ορισμό της πρώτης Κυριακής κάθε Ιουνίου σαν Κυριακή της ΑΧΕΠΑ. Εκ μέρους των συνέδρων και όλων των μελών, ο πρόεδρος Βασίλης Σκανδαλάκης ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο για την ακρόαση της 25ης Νοεμβρίου καθώς και για την αποδοχή του των προσκλήσεων της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ.

«Για πρώτη φορά στα 85 χρόνια της ιστορίας της, η ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ έχει την μεγάλη τιμή να υποδεχτεί τον Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας στο σπίτι της,» ανακοίνωσε ο πρόεδρος Σκανδαλάκης. «Πρόκειται για ιστορικότατο γεγονός για την ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ και για την ομογένεια.»

Αναφορά παρουσιάστηκε από τον αρχιτέκτονα Νίκ Κατρή και τον πρόεδρο της Επιτροπής Ακίνητης Περιουσίας της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ κ. Χάρη Φαντάκη για την πρόοδο του μεγάλου έργου των νέων εγκαταστάσεων στο Bexley Bowling Club. Καθώς ενημερώθηκαν τα μέλη, η αίτηση ανοικοδόμησης βρίσκεται στα χέρια

του Δήμου Bayside και περνά από τις απαραίτητες διαδικασίες.

Όπως τόνισε ο αρχιτέκτονας κ. Κατρή, «είναι μεγάλη τιμή για μένα να σχεδιάσω κτίρια τα οποία θα γίνουν στολίδια της ομογένειας.»

Το ολοήμερο Συνέδριο έκλεισε με τις ευχές του προεδρείου όλοι να

υποδεχτούν τις γιορτινές ημέρες των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς με υγεία και χαρά, δίνοντας ραντεβού για την Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση του Σαββάτου 14 Δεκεμβρίου.

Εκ μέρους της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ

Κυριακή 8 Δεκεμβρίου 2019



**GREEK ORTHODOX COMMUNITY OF NSW LTD**

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.**

ESTABLISHED 1898

ABN 50 000 018 128

206 – 210 Lakemba Street, Lakemba 2195

Postal Address: P.O. Box 324, Lakemba, NSW 2195

Telephone: (02) 9740 6022 – 9740 6842 Fax: (02) 9740 6362

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα της Νέας Νότιας Ουαλίας με αφορμή το πρόσφατο νομοσχέδιο για την ψήφο του αποδήμου ελληνισμού που πρόκειται να περάσει σύντομα στην Βουλή, θεωρεί ότι δεν εκφράζει τις ανάγκες και επιθυμίες των αποδήμων ελλήνων της Αυστραλίας.

Οι απόδημοι έλληνες της Αυστραλίας θέλουν να έχουν τον δικό τους αντιπρόσωπο που θα τους εκπροσωπεί στην Βουλή και που θα γνωρίζει τις ανάγκες τους. Οι απόδημοι βιώνουν τα δικά τους προβλήματα και μόνο ένας δικό τους αντιπρόσωπος θα μπορούσε να τα εκφράσει και να τα εκθέσει στην Βουλή.

Επίσης θεωρούμε ότι δεν είναι δίκαιο για να έχει δικαίωμα ένας εκλογέας να εγγραφεί στους ειδικούς εκλογικούς καταλόγους, θα πρέπει τα τελευταία 35 έτη να έχει ζήσει 2 έτη στην Ελλάδα, να έχει Αριθμό Φορολογικού Μητρώου και να έχει υποβάλει φορολογική δήλωση είτε το τρέχον είτε το προηγούμενο φορολογικό έτος.

Πιστεύουμε ότι το προτεινόμενο Νομοσχέδιο δημιουργεί διακρίσεις και αφαιρεί το δικαίωμα ψήφου από το μεγαλύτερο ποσοστό των κατοίκων του Εξωτερικού.

Είμαστε υπέρ της επιστολικής ψήφου των αποδήμων Ελλήνων, με την προϋπόθεση ότι η διαδικασία θα είναι αδιάβλητη. Η αυτοπρόσωπη ψηφοφορία δεν θα λειτουργήσει γιατί οι αποστάσεις είναι μεγάλες και θα υπάρχει έλλειψη προσωπικού για την στελέχωση των εκλογικών τμημάτων στην Αυστραλία.

Εκ του Διοικητικού Συμβουλίου

